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1)

2}

Prova
Profi

No caso de uma montagem de duas pegas, sendo uma pecga exter-
na e uma peg¢a interna, considerando a notaggo de tolerdncia
50r6 para a pega 1 e 50H7 para a pega 2, pode-se afirmar que

A} a pega 1 & a pecga externa.

B} o sistema de ajuste & furc base.

C) a qualidade de trabalho para o furo & 6.

) as pegas sdo montadas com folga.

) a construgdo dag pegas necesgsita precisido egpecial

(grande precisio).

Er v}

Quanto ao uso de cortes e gsegdeg em desenhog técnicos, é
correto afirmar que

(A) o corte regigtra scomente a intersegdo do plano secante
com a pecga.

(B) & ocbrigatdria a indicagdc da posigdo do plano secante e
o gentido da visada em tocdos os casos.

(C) o corte deve ger gempre efetuado em plano dnico.

(D) nervurasg, porcas e cavilhas devem ser hachuradas, quando
atingidas longitudinalmente pelo corte.

(B} tanto cortes como segdes gdo empregados para represgen-
tar, com exatiddo, detalhes ou perfis ndo revelados cla-
ramente nas outras vistas.

Amarela Concurso : CP-CAP/12
ssfio : TECNICC EM MECANICA
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3) Cbgerve a figura a seguir.
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A figura acima representa uma barra de duas secgdes (1 e 2).
Sabendo que a carga gque atua na pega € de 210 KN, determine
0 alongamento total da peca, e assinale a opglo correta.

™
i
T Dados: E,,, = 210 GPa
o
o

-

[ =
= = o U1 w

-

Qoo

-

(
(
(
(
(

= o

-

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profissdo : TECNICO EM MECANICA
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4) Observe a figura a seguir.

A fi1
L= 5%
torg
mate

gura acima representa uma barra circular de comprimento

00 mm e momento polar Jy= 10°m*, submetida a um momento
or My= 1600 N.m. O médulo de elasticidade transversal do

rial & G= 80 GPa. Determine o &ngulo total de torgiof, e

assinale a opgdo correta.
(A) 1,0000 rad
{B) 0,1000 rad
{C) 0,0100 rad
{D) 0,0010 rad
{E) 00,0001 rad
5) Fm relacio as recomendagdes quanto ac uso de cotas em dese-
nhos técnicos, & INCORRETO afirmar que
{A) deve-se evitar a repeticido de cotas.
(B) as linhas de cota sdo representadas por trago fino, li-
mitadas pelas linhas de chamada.
{C) cotas gue tenham a mesma diregdo sdo dispostas em série
e, quande admitirem origem comum, em paralelo. E permi-
tida a combinag¢dc dessas duas modalidades.
(D) deve-se evitar usar, como linhas de cota, eixos, linhas
de centro, arestasg e contornos de objeto e,
principalmente, desenhos esguemidticos como estruturas.
(E) as linhas de chamada podem , em caso de necessidade, ser
tracadas obligquamente, mas paralelas entre si.
Prova Amarela Concurso : CP-CAPR/12
Profissdo : TECNICO EM MECANICA
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6} Observe a figura a seguilr.

pesw—"
VA RN

A figura acima apresenta o VERNIER de um paquimetro para
leitura em polegadas.

Qual é o valor da medida representada?

1.65/128"
157/128"
53/128"
37/128"
29/128"

[ A e R Vel

(
(
(
(
(

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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7) Cbserve a figura a geguir.

‘A

50

10 %

10 20

Determine as coordenadas Xg e Yg, em mm, do centro de gravi-
dade do perfil L acima, considerando gque as dimengdes 1indi-
cadas na figura estdoc representadas em mm, e assinale a
cpgdo correta.

(A} Xp = 8,00 mm e Yz = 23,25 mm
(B} Xp = 8,25 mm e Yz = 23,25 mm
{(C) Xg = 8,50 mm e Yy = 23,50 mm
(D) Xg = 8,75 mm e ¥y = 23,75 mm
(B} X5 = 9,00 mme Yy = 23,75 mm
8) Em relacdo &g projegdes ortogonalg, em desenhos técnicos, &

correto afirmar gue

(A) a representacgdo do plano horizontal vista de baixc é a
planta.

(B} a representagdo do plano vertical vista de trés é a ele-
vagao.

(C) de acordeo com a norma norte-americana, o objeto se loca-
liza a frente do planc de degenho.

(D) no método europeu, a pega € representada no segundo di-
edro.

(E) no método norte-americano, a pega é representada no ter-
ceiro diedro.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profissio : TECNICO EM MECANICA
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9) Cbserve o grafico abaixo.

Apos Famys Fundiicy

TENPRERATURA 703

P i R ]
i 2 e 4 5% B &
TEOR Bh CARRDNG EW X

De acordo com o grafico acima, ¢ ponto eutético & o ponto

(&)
(B)
(c)
(D)
(E)

10) Assinale a opgdo gue apresenta trés elementos

Poaogd

gsistemas de refrigeracdo mecidnica por meio de vapores.

HOoaQwp

Compregscr, filtro e evaporador.
Compregsor, evaporador e condensador,
Sub-resfriador, filtyc e ventilador.
Evaporador, ventilador e filtro.
Compresscr, sub-resfriador e ventilador.

11) Assinale a opgdo que apresenta trés materiais usados

acegsdrios de

para
revestimento de tubos de ago com revestimento interno.
(A) Epdxi, latdo, niquel.
{R) Ferro fundido, concretc e asfalto.
{C) Cobre, porcelana e ebenite.
(D) Zinco, agos inoxidaveis e wvidro.
{F) Aluminio, zircdnio e acrilico.
Prova Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profiggdo TECNICO EM MECANICA
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12) Em relagdo aos materiails wutilizados em mancais de desliza-
mento, assinale a opgdo correta.

(A) O teflon pode sger utilizado iscladamente ou combinado
com outros elementos, tails como a fibra de vidro.

(B) O nylon & empregado em aplicag¢des em gue a lubrificacgdo
& problemdtica e o carregamento & elevado.

(C) Mancais de ferrc sinterizado possuem gualidade superior
acs mancais de bronze.

(D) O bronze vermelhc ndo & indicado para mancais com soli-
citagdc média e elevada.

(F) As ligas de aluminio ndo resistem a solicitagdes eleva-
das.

13) Observe as figuras a seguir.

Figura 1 ?iguranz ' N Figura'Bnn

Em relagdc as figuras acima, assinale a opgdo correta.

gnwy®

Prova
Profissic

A Figura 1 corresponde a um rolamento radial.

A Filgura 2 corresponde a um rolamento axial.

A Figura 3 corresgponde a um rolamento de rolos cdnicos.
0 rolamento da Figura 3 é indicado para altas cargas,
compensando degalinhamentos entre o eixo e o alojamento.
O rolamento da Figura 1 suporta cargas em mais de um
sentido.

Amarela Cencurso : CP-CAP/12
TECNICO EM MECANICA

7/26



14) Observe a figura a seguir.

Os
830

ECnw®

|

dngulog o.P e 8 da broca representada pela figura acima
identificados, regpectivamente, como dngulog de

ponta; atagque e folga.
ponta; folga e atadque.
folga; ataque e ponta.
atague; folga e ponta.
atagque; ponta e folga.

15) Quanto a aplica¢des de chavetas, & correto afirmar que

{A)

Prova
Profissio

no caso de o comprimento minimo da chaveta ser maior que
o comprimento do cubo, podem ger adotadas duas ou trés
chavetas entre a arvore e o cubo.

a chaveta plana é indicada para torgue nos dois senti-
dos.

na montagem com chaveta meia-lua, o cubo & montado a
forca e o torque transmissivel & maior que nas chavetas
planas.

a chaveta tangencial & mais comum, sendo indicada para
torque de sentido dnico.

a chaveta inclinada se ajusta automaticamente, tornando-
se mals econdmica.

Amarela Concurse : CP-CAP/12
TECNICO EM MECANICA
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l6} Em relacgdoc as engrenagens, pode-se afirmar que

(A} o &ngulo de pressdo é o angulo formado pela tangente co-
mum aog didmetros primitivos das duas engrenagens e a
trajetdéria descrita por um ponto de contato entre um par
de dentes das engrenagens.

(B) o engrenamento com perfil evolvente tem emprego limitado
ag construgdes mecdnicas, podendo ger encontrado em re-
légiog e aparelhos de precisdo.

(C} o engrenamento com perfil cicleidal tem o processo de
fabricag8o maig simples, resultando em menor custo.

(D} as engrenagens cilindricas e cdnicas tém fabricagdoc mais
facil e mais econdmica em relagdc 4 transmissio coroa e
parafuso sgem fim.

(E) o Diametral Pitch representa o nimerco de dentes por po-
legada do digmetro de base, e corregponde ao inverso do
passo.

-

17) Quanto ac cdlculo de rebites e unides rebitadas, & INCORRETO
afirmar que

(A) a suposigdo de ruptura por cisalhamento dos rebites é
utilizada no método moderno de célculo.

(B) a suposigdo de ruptura por tracgdo da chapa enfraquecida
pelos furog & utilizada no método antigo de célculo.

(C} o método antigo de cdlculo ndo considera o atrito entre
as chapas.

(D} o método moderno se baseila no atrito, gue impede gque as
chapas escorreguem entre si.

(E) pelo método moderno, o rebite & submetido somente a tra-
gdo.

18) Assinale a opgdc gque completa corretamente as lacunas da
gentencga abaixo.
Para que um ajuste seja prensado, & correto afirmar gue a

condigdc suficiente & que o di8metro do eixo
seja que o didmetro do furo.

(A) minimo / maior / maximo

(B) minimo / maior / minimo

(C) maximo / maior / miximo

(D) maximo / menor / minimo

(E) maximo / maior / minimo

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissdo : TECNICO EM MECANICA
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19)

20)

Prova

Considere um motor elétrico que possui como caracteristica
de desempenho a rotacdo de n= 1800rpm. Determine a veloci-

dade angular (o), o periodo (T) e a frequénecia (f) desse mo-
tor, e assinale a opgdo correta.

(A) o= 6011 rad/s; T= 1/30 s e f= 30 Hz
) @= 60n rad/s; T= 1/60 8 e f= 30 Hz
) ®= 601 rad/s; T= 1/30 g8 e £= 60 Hz
)
)

0

®= 1200 rad/s; T= 1/30 s e f£= 30 Hz
= 12011 rad/s; T= 1/60 8 e f= 60 Hz

e
)

E

Assinale a opgdo que apresenta o tipo de flange para tubos
que se caracteriza por ser o tipo mails resistente dos
flanges ndo integrais.

(&) De encaizxe.
{(B) Sobreposto.
{C) Rosgueado.
(D) De pescogo.
(E) Solto.
Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissdo : TECNICO EM MECANICA
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21) Observe o grafico a seguir.

b .
r

Carga Q ou tenséo ¢

Q Deformacgédo €

Com relagdo ao gréfico acima, pode-se afirmar gue a descri-
¢do dog itens A, B e C &, respectivamente:

{3) limite de escoamento inferior; limite de escoamento su-
perior e alongamento do egcoamento.

{(B) limite de escoamento superior; alongamento do esgcoamento
e limite de escoamento inferior.

(C) limite de escoamentc superior; Limite de escoamento in-
ferior e alongamento do escoamento.

(D) limite de escoamento superior; limite médic de escoa-
mento e alongamento do escoamento.

{(E) limite de escoamentc inferior; limite médic de escoamen-
to e alongamento do escoamento.

22) Observe a figura a seguir.

A\VAVAV
24

A figura acima representa a rugosidade desejada em uma pega
a ser usinada. Assinale a copgdo gue apresenta trég processos
capazes de fornecer a rugosidade desejada com usinagem co-

mum.
(A} Serrar, alisar e plainar.
(B} Tornear, furar e retificar.
(C) Alargar, fresar e brochar.
(D) Raspar, rebaixar e furar.
(E) Lapidar, retificar e limar.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profissdo : TECNICO EM MECANICA
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23) Observe a figura a seguir.

500 N 1000 N

1,0 0,5
! m m 0,5m

k

Para a viga biapoiada acima, qual & o valor do momento fletor

maximo?

(A) 100 N.m
(B) 200 N.m
(CY 300 N.m
(D) 400 N.m
(E} 500 N.m

24) Assginale a opgdoc gue corresponde ao valor, em °F, da tempe-
ratura de 25°C.

(A) 57
(B) 67
(cy 77
(D) 87
(B) 97

25) Asginale a opgdc gue apresenta a dimensdo da grandeza, no
sistema de unidades MLT, gue corresponde a viscosidade cine-
matica.

(n) ML T
B) FLT?
¢y ML Tt

Dy ML T3

By LT

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profissfo : TECNICO EM MECANICA
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26) Observe a figura a seguir.

= |

200

- Y .
é’//////////////_/_

Calcule a forga F que atua no prego quando uma carga de 80 N
atua na extremidade A do extrator (pé-de-cabra), e assinale
a opgao correta.

Congsidere as dimensdeg em mm,

= 250
= 360
= 400
= 480
= 640

HOow®
g om oo
|
Z 2

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profigssdo : TRCNICO EM MECANICA

13/26



27} Observe a figura a seguir.

307

E

N 1 : S ———

T w B
- T WEV} - et e ZL

Congiderando a designagdo de um parafuso de cabega sextavada
MB0.6.300 DIN931l-m 5,6, pode-se afirmar que

(A) MBO se refere ao di@metro da rosca.
(B} a dimensdo b & 300mm.

(C) m é& a classe de registéncia.

(D) o© acabamento & 6.

(E) 5,6 & o passo.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profigsdo : TECNICO EM MECANICA
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28) Obsgerve o gridfico a seguir.

Ao analisar o grafice acima,

HYnm®

29) Assinale a opgdo gue apresenta

Tensdo g A

k

€a

B

Fa » BEg & ¢n < ep
EA > By & ¢ > ¢p
EA < EB e ¢n < &8
EA < EB € ga ~» €3
En = Ep € ¢a < €3

glistemas FLT.

(a)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova
Profigsaoc

kg e lbm

kg e poundal
utm e slug
lbm e utm

slug e pcundal

Amarela

TECNICO EM MECANICA

15/26
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Deforindgao €

Concurso

pode-se conclulr que

duas unidades para massa

CP-CAP/12



30) Assinale a opcdo gque apresenta a persgpectiva disométrica da
pega.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profiss3o : TECNICO EM MECANICA
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31) Cologue F (falso) e V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
em relagdo a tratamentos térmicos e assinale a seguir a
op¢do gue apresenta a sequénicia correta.

) recozimento melhora a ductilidade.

(

{ ) tempera diminui a resisténcia a tragdo.

{ ) endurecimento por precipitagdo é um tratamento aplicado
em agos.

{ ) tratamentos isoctérmicos incluem a austémpera € a mar-
témpera.

{ ) revenido & um tratamento aplicado imediatamente apds a
tempera.

(a) (V) (V) (F} (F) (V)

(B) (V) (F) (F} (V) (V)

(Cy (V) (F) (V) (F) (V)

(D} (F) (F) (V) (V) (V)

(B) (V) (F) (V) () (F}

32) Assinale a op¢do dque completa corretamente as lacunas da
gentenga abaixo.

0 ensalo de é um método de
ensaio _ ; pois ele pode ger aplicado ‘em pe-
cas, sem necegsidade de confeccio de corpos de prova.

raios-X / eletromagnético / ndo destrutivo
liquido penetrante / visual / destrutivo
tracdo / meclnico / destrutivo

ultrassom / elétrico / ndo destrutivo
dureza / meclnico / ndo destrutivo

HOoQm®

33} Congiderandc o©g esforgos meclnicos, em uma sSecdo em gue
ocorre © cisalhamento puro, pode-ge afirmar que

(A) o momento fletor & nulo.
(B) a forga na direg8o axial &€ madxima e ndo nula.
() o momento fletor & maximo e n3o nulo.
(D) a forga na diregdo axial & minima e ndo nula.
(B} o momento fleter € minimo e ndoc nulo.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissdo : TECNICO EM MECANICA
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34)

35)

36)

Agsinale a opgdo que apresenta as trés partes essenciais gue
constituem o forno propriamente dito de um alto-forno.

(A) Sistema capa e cone, rampa e cadinho.
{(B) Sistema de carga, ventaneiras e cadinho.
{C) Cadinho, rampa e cuba.

(D) Cadinho, rampa e ventaneiras.

(E) Sistema de carga, cadinho e cuba.

Qual das opera¢fes de usinagem abaixo & destinada a obtengdo
de superficies regradas, geradas por movimento retilineo e
alternative da pega cu da ferramenta, no gentido horizontal
ou vertical?

Furacioc.
Fregamento.
Brochamento.
Serramento.
Aplainamento.

CEGEE

Agsinale a opgdo que apresenta o tipo de junta de expansao
que consiste, bagicamente, em dois pedagos de tubo concén-
tricos, que deslizam um sobre o outro, cada um ligado a um
dos extremos da junta.

De fole.

Telegcdpica.

Com anéis de equalizagdo.
Articulada.

De expangdo de tecido.

HUQw»

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profigs8o : TECNICO EM MECANICA
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37} CObserve a figura a seguir.

y o9 > 10 0

.Aran:s =0,25

450

A figura esguemidtica acima representa um ensaio de

10
8

tragdo.
impacto.
torgdo.
compressao.
fadiga.

g0 w e

(
(
(
(
(

38) Observe a figura a seguir.

matriz

A figura acima representa esquematicamente que tipo de pro-
cesso de conformagdo mecdnica?

(A} Extrusao.

(B} Laminacgao.
(C) Dobramento.
(D) Trefilacdo.
(E) Forjamento.

39) Agsinale a opgdo gue apresenta um ensaic de microdureza.

{A) ROCKWELL.
(B) SIOCRE.
(C) BRINELL.
{D) KNOOP. .
{E) MOHS.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissio : TECNICO EM MECANICA
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40)

41)

Prova
Profi

Uma barra de Al {(Aluminio}, com 0,7 m de comprimento, possui
geccdo transversal gquadrada com 120 mm de lado. A carga
axial de tracgdo aplicada na barra € de 36 kN. Determine o
alongamento na barra, e assinale a opgdo correta.

12 um
15 um
20 um Dado: Ep = 0,7 x 10° MPa
25 um
36 um

HOa Wy

Obgerve a figura abaixo.

A figura acima representa a unido, por solda, da Pega I com
a Peca II. Na preparagdoc das pegas, deve ser realizado chan-
fro em bisgsel. Considerandc a simbologia adotada, assinale
a opgdo que completa corretamente as lacunas da sentenga
abaixo.

0 chanfro deve ser realizado do lado na Pega
, & o espagamento entre as pegas deve ser mm.
{A) da seta / I / 2

)
) da seta / II / 2
(¢) da seta / II / 3
) oposto & seta / I / 3
) ]

oposto seta / II / 2

Amarela Concurso : CP-CAP/12
ss3o : TECNICO EM MECANICA
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42) CObserve a figura a seguir.

A figura acima representa que tipo de rebolo abrasivo?

{A) De prato.
{(B) De copo cdnico.
{C) De copo cilindrico.
(D) Cilindrico em anel.
{E) Plano rebaixado.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissio : TECNICO EM MECANICA
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43)

Prova
Profi

Obgerve a figura a seguir.

J-5
I

dey ==
i

acoplamento 1T % é :‘ >

A figura acima representa uma transmissdo por engrenagens
com as seguilntes caracteristicasg:

Mctor: P= 15kW e nl= 1800rpm;

Difmetro primitivo das engrenagens: do;= 125mm; doy= 250mm;
dos= 175mm e dog= 350mm.

Com base nas c¢aracteristicas, determine as rotacgdesg nos ei-
xog8 n2 e n3, e agssinale a opgdo correta.

(A) n2= 1800rpm e n3= 200rpm.
(B) n2= 9200rpm e n3= 450rpm,
(C) n2= 900rpm e n3= 250rpm.
(D) n2= 450rpm e n3= 175rpm.
(B) n2= 450xpm e n3= 1Z25rpm.
Amarela Concurso : CP-CAP/12

ssdo : TECNICC EM MECANICA
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44} Observe a figura a seguir.

Um homem com peso

de um cabo e do
na figura acima.

em A (Tp) e a forga gue ele aplica ao

de 150 kgf sustenta a si préprio por meio
sistema de
Tendo

gsinale a opgdo correta.
Degpreze © peso e o atrito dos cabos e das polias.

(A) Tp= 110
(B) Tap= 110
(C) Tp= 110
(D) Ta= 150
(E) Ta= 150

45) Qual das propriedades dos

magnética?

HOOwp

Prova : Amarela
Profigsfio : TECNICO EM MECANICA

o ¢ 0o @

Permeabilidade M.
Condutibilidade térmica.
Condutibilidade elétrica.
Regigténecia 3 corrosiac.

-

Regigténcia a oxidagdo.

= 15
= 30
= 40
= 15

40

polias

conforme representado

em vista gue o assento tem peso de
15 kgf, determine a forga que o homem deve exercer no cabo

kgt
kgt
kgt
kgt
kgf

23/26

materiais

asgsento B (Ng), e as-

apresentadas abaixo é

Concurso : CP-CAP/12



46) Obgerve a figura a seguir.

A figura acima representa esquematicamente que tipo de ope-
ragdo de torneamento?

(A) Torneamento cilindrico.
{B) Sangramento.

(C) Perfilamento.

(D) Faceamento.

(E) Torneamento de perfis.

47) Assinale a opgdo gue apresenta trés tipos de valvulas de

regulagem.
{A) Glcbo, macho e esfera.
{B) Glcbe, agulha e borboleta.
{C) Agulha, esfera e diafragma.
(D) Borboleta, macho e diafragma.
(E) Globo, agulha e esfera.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissio : TECNICO EM MECANICA
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48} Observe a figura a seguir.

TITT

i A
R AT e

'ii%?

A figura acima representa o VERNIER de um tambor micrométri-
co, com resolugdo de 0,001 mm, montado em um arco para
medida de 50 a 75 mm e com uma haste para medida de 0 a 25
mm. Nessa figura, estd sendo medido o difmetro de um eixo.
Qual o valor do didmetro desse eixc em milimetros?

13,4009
13,469
16,4009
63,409

(
(
(
(
(E) 63,469

monNno@

49) A designacdo de rosca W99 x 1/4" refere-se i rosca
A) whitworth normal.
Edison.

trapezoidal.
whitworth série fina.

(
(
(
(
(E) ACME.

mtjEEW

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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50)

Prova

Agsinale a opgdc que completa corretamente as lacunas da
gentenga abaixo.

Em relagidc acs tratamentcs aplicaéaveils aos agos, & correto
afirmar que a & um tratamento que consisg-
te no enriquecimento superficial de

nitretacdo / térmico / nitrogénio.

cianetacdo / térmico / carbono e nitrogénio.
nitretacdo / termoguimico / carbono.

cementac¢do / termogquimico / carbono.
carbonitretagdo / térmico / carbono e nitrogénio.

Hoaww®

Amarela Concurso : CP-CAPR/12
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INSTRUCOES GERAIS AQ CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a folha de respostas s&o da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondents) e se ndo faltam questes cu
paginas. Escreva e assine corretamente ¢ seu nome, coloque o seu ndmero de inscrigao e o digito verificador {DV} apenas nos locais indicados;

O tempo para a realizagdio da prova serd de 3 {trés) horas, incluindo o tempo necessario & marcagdo das respostas na folha de respostas, e ndo sera
profrogado;

S6 inicie a prova apds ser autorizado pelo Fiscal, interrompendo a sua execugio quando determinado;

Iniciada a prova, ndo haverd mais esclarecimentos. Q candidato somente poderé deixar o seu lugar, devidamente autorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se
retirar definiivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixo especificados, devidamente acomparhade per militar designado para esse fim:

- atendimento medico por passcal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; e

- casos de forga maior, comprovados pela superviso do certame, sem que acontega saida da area circunscrita para a realizago da prova.

Em nenhum dos cascs havera prorrogagdo do tempo destinado 4 realizaggo da prova, em caso de refirada definitiva do recinfo de prova, esta sera corrigida até
onde foi solucicnada;

Use canata esfercgréfica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

Confira nas folhas de questbes as respostas que vocé assinalou como corretas antes de marca-las na folha de respostas. Cuidado para ndo marcar duas
opgdes para uma mesma questo na folha da respostas (a questao seré perdida); _

Para rascunho, use os espagos disponiveis nas folhas de questdes, mas s6 serfo corvigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

O tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinto de aplicaggo de provas € de 30 minutos.

Sera eliminado sumariamente do processo selefive/concurso e as suas provas néo serdo fevadas em consideragdo, o candidato que:

der ou receber auxilio para a execugdo de qualguer prova;

utilizar-se de qualquer material ndo autorizado;

desrespeitar qualguer prescrigéc relativa & execugdo das provas;

escrever ¢ nome ou infroduzir marcas identificadoras noutro iugar que néo o determinado para esse fim;

cometer ato grave de indiscipling; e

comparecer ag local de realizagdo da prova apods o horério previsto para o fechamento dos portGes.

Instrugdes para o preenchimento da folha de respostas:

use caneta esferografica azul ou prefa;

escreva seu nome em letra de forma no local indicado;

DLoozs

Zaeo8

¢} assine o seu nome ng local indicado;

d) no campo inscrigio DV, escreva o seu nlmero de inscriglo nos retangulos, da esquerda para a direita, um digito em cada retangulo. Escreva o digito
correspondente ao DV no Ultimo retangulo. Apds, cubra todo o circulo correspondente a cada niimero, N&o amasse, dobre ou rasgue a folha de respostas
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura dtica; e

€) s sera permitida a troca de folha de respostas até ¢ inicio da prova, por motivo de erro no preenchimente nos campos nome, assinatura e aimero de

Inscrigdo, sendo de Inteira responsabilidade do candidato qualquer erro ou rasura na referida folha de respostas, apds o inicio da prova.

11 - Procure preencher a folha com atengdo de acordo com o exemplo abaixo:

?Qﬁg.:;gg?‘., Mome: ROBERTC SILVA
e;ﬁﬁmj“‘j i i
‘i@ ; Diretoria de Assinatura: Rom‘to S E iva

Ensino da Marinha

o rasure esta folha,

* Nfo rabisgue nNas &rees de respostas.
* Faga marcas s6lidas nos chrcules.

* Nag use canetas que borrem o papel.

ERRADO: 0 (0 %)

CORRETD: @

INSCRIK}AO

“‘%@:_(glw(mw{
39@)00.?
’i : _ ‘
| llI!!IlllllllllIIIlIIIIIIlIIIII!I

12 - Néo ser& pemiitido fevar a prova apos sua realizagio. O candidato esté autorizado a transcrever as suas respostas, dentro do harério destinado & solugéo da

prova, utilizando o modelo impresse no fim destas instrugbes para posiencx conferéncia com o gabarito que sera divulgade. E proibida a utilizagio de qualquer
outro tipo de papel para anotagfo do gabarito,

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR
t 12131415617 81910 [M[1213]14]15 (16|17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 | 25
26 127 128129 130131 {3233 134(35{36 ;37|38 |39 |40 (411424344 145 |46 47 | 48 | 49 | 50




